
Not hing brings people
toget her like good food

ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST 
AND 10% SERVICE CHARGE.

OLÉ ROASTED PORK BELLY�����������������������������������������������������������������������������������������������28
Crispy Pork Belly Marinated with White Wine, Served with Vegetable Medley, and 
Housemade Garlic Chilli Dip.

(Approx. 25 mins waiting time)

large PLATES

POLLO ASADO���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������26
Grilled Chicken Thigh dressed with Wild Mushroom Sauce and Vegetable Medley.OLÉ QUESADILLAS���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������18

Choice of Smoked Duck, Beef Bulgogi, Kimchi Chicken, Roasted Pork Belly or 
Vegetarian.

Folded with Mixed Bell Peppers, Onions, Cheese and Jalapeños. Served with 
Guacamole, Corn Salsa and Tomato Salsa.

OLÉ RENDANG CHICKEN NASI LEMAK�������������������������������������������������������������������24
Coconut Rice, Rendang Jumbo Chicken Leg, Olé Crab Cake, Fried Egg, Vegetable 
Fajitas, Ikan Billis, Sambal.

OLÉ BURRITO �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������18
Choice of Smoked Duck, Beef Bulgogi, Kimchi Chicken, Roasted Pork Belly or 
Vegetarian.

Wrapped with Mexican Rice, Mixed Bell Peppers, Onions, Cheese and Jalapeños.
Served with Guacamole, Corn Salsa and Tomato Salsa.

OLÉ CHILLI GAMBAS��������������������������������������������������14
Sautéed Prawns, Chilli Crab Dressing, Toasted 
Baguette.

OLÉ PARMESAN MUSHROOMS������������������������14
Breaded Button Mushrooms with Garlic Aioli Dip.

OLÉ MUSHROOM SOUP�����������������������������������������������9
Served in a Bread Bowl.

TEX-MEX WINGS ������������������������������������������������������������18
Fried Chicken Wings with Smokey Barbeque Sauce & 
Housemade Tangy Hot Sauce.

MOZZARELLA CHEESE STICKS������������������������16
Breaded Cheese Sticks served with Salsa.

MALA SPAM FRIES ������������������������������������������������������14
Mala Luncheon Meat Fries with Housemade 
Mexi-Mayo dip.

CALAMARI RINGS����������������������������������������������������������16
Breaded Squid Rings with Garlic Aioli Dip.

OLÉ CRAB CAKES����������������������������������������������������������18
Wild-caught Crab Meat Breaded with Bell Peppers 
and Chilli Crab Dip.

OLÉ TRUFFLE FRIES ��������������������������������������������������16
Shoestring Fries tossed in Truffle Oil, Parmesan 
Cheese and Jalapeños.

SMALL PLATES

OLÉ BEEF STRIPS����������������������������������������������������������24
Freshly Grilled Ribeye Beef Strips with Maldon Sea 
Salt.

OLÉ HOUSEMADE MEATBALLS������������������������16
Mixed Minced Meatballs (Contains Chicken & Beef).

OLÉ LAMB RACK������������������������������������������������������������24
Freshly Grilled Rack of Lamb, served with Honey 
Mint Yoghurt.

OLÉ SATAY ����������������������������������������������������������������������������24
Ibérico Pork Satay, Mixed Bell Peppers, Cucumber & 
Onion, Peanut Sauce.

MACHO NACHOS ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������16
Housemade Nacho Chips, Chilli Con Carne, Chilli Con Queso, Tomato Salsa, 
Guacamole, Sour Cream.

SHARING

NGOH HIANG PLATTER�����������������������������������������������������������������������������������������������������������24
An Assortment of Prawn Fritter, Beansprout Fritter, Vegetable Spring Fritter, Ngoh 
Hiang, Dough Fritter, Pork Sausage. Served with Chilli Dip.



ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST 
AND 10% SERVICE CHARGE.

HAPPY HOUR | 3 PM - 7 PM | 
$12 HOUSEPOUR SPIRITS, HOUSE WINES AND SELECTED DRAUGHT BEERS

SHOOTERS

HOUSE CÓDIGO��������������������������������������������������������������������������������������������������������������16    66
Housepour Tequila Código 1530 Blanco

SHANKY’S WHIP������������������������������������������������������������������������������������������������������������16    66
Salted Caramel, Irish Whiskey

BLUE KAMIKAZE����������������������������������������������������������������������������������������������������������������     66
Vodka, Lime, Blue Curacao

MIDORI SOUR SHOTS������������������������������������������������������������������������������������������������������     66
Gin, Midori and Lemon

SIXESSHOT

RED BULL ENERGY DRINK / SUGARFREE�������������������������������������������������������������������������������8
JARRITOS MANDARIN ORANGE / MEXICAN COLA / GUAVA ���������������������������������������������8
JUICES ORANGE / APPLE / LIME / CRANBERRY / PINEAPPLE�����������������������������������������7
SOFT DRINKS COKE / COKE LIGHT / SPRITE / GINGER ALE / TONIC WATER�����������5
NORDAQ SPARKLING WATER���������������������������������������������������������������������������������������������5

non alcoholic

PERONI NASTRO AZZURRO���������������������������������������������������������������������������������������12
PERONI NASTRO AZZURRO TRIPLET�������������������������������������������������������������������������

ERDINGER WEISBIER �����������������������������������������������������������������������������������������������������14
ERDINGER WEISBIER TRIPLET�����������������������������������������������������������������������������������������

GUINNESS���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������14
GUINNESS TRIPLET���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

draught beer

16
35
18
40
18
40

HH

1664 KRONENBOURG BLANC���������������������������������������������������������������������������������12
CORONA EXTRA �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������12
TSINGTAO GOLD PREMIUM���������������������������������������������������������������������������������������12
BUCKET OF 5���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

HEINEKEN���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������13
BUCKET OF 5���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

bottled beer

15
15
15
50
16
55

HH

WHISKY SOUR ������������������������������������������������������������������18
Bourbon, Lemon, Sugar, Egg White, and Bitters.

LYCHEE MARTINI������������������������������������������������������������18
Vodka, Lychee Liqueur, and Lychee Extract.

FRENCH 75����������������������������������������������������������������������������18
Gin, Fresh Lemon Juice, and Sparkling Wine.

CLASSIC COCKTAILS

OLD FASHIONED ������������������������������������������������������������18
Bourbon, Sugar, and Bitters.

CLASSIC MARGARITA������������������������������������������������18
Codigo Blanco, Cointreau, Fresh Lime

NEGRONI��������������������������������������������������������������������������������18
Gin, Sweet Vermouth, and Campari.

APEROL SPRITZ��������������������������������������������������������������18
Aperol, Sparkling Wine, Soda.

MOJITO�������������������������������������������������������������������������������������18
Rum, Mint, Lime, and Soda.

SIGNATURE COCKTAILS

JALAPEÑOS MARGARITA��������������������������������������24
A fiery and tangy blend that delivers a spicy kick and 
vibrant citrus notes.

House-made Jalapeños Tequila, Cointreau, and 
Freshly Squeezed Lime Juice.

REV-UP������������������������������������������������������������������������������������24
A luscious and indulgent libation that’s both sweet 
and caffeinated.

House-made Salted Caramel Tequila, Frangelico, and 
Espresso.

MONKEY MOJITO������������������������������������������������������������18
A delightful blend of Monkey Shoulder whisky, fresh 
mint, zesty lime, and bubbly soda, creating a crisp 
and refreshing taste with a hint of sophistication.

Monkey Shoulder, Mint, Lime and Soda

FLOWER POWER������������������������������������������������������������24
A floral and citrusy concoction with a silky texture 
and a touch of elegance.

Nordes Gin, St. Germain Elderflower, Hibiscus 
extract, fresh lemon juice, egg white, lavender water

BUJITO��������������������������������������������������������������������������������������18
Rich, smooth notes of rum, and elevated with the 
invigorating and zesty kick of a Red Bull.

Rum, Mint and Choice of Red Bull Energy or Red Bull 
Sugarfree



ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST 
AND 10% SERVICE CHARGE.

VODKA

ERISTOFF������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������15     168
REYKA �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������16     188
GREY GOOSE ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������18     228
BELVEDERE�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������19     248

BTLGLASS

GIN

SUNTORY GIN SUI���������������������������������������������������������������������������������������������������������15     168
SIPSMITH SLOE���������������������������������������������������������������������������������������������������������������15     168
ROKU�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������16     188
MONKEY 47�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������16     188
LADY TRIEU�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������18     228
HENDRICK’S�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������18     228
THE BOTANIST�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������18     228
NORDES���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������18     228
TANQUERAY TEN�����������������������������������������������������������������������������������������������������������18     228
HENDRICK’S FLORA ADORA �����������������������������������������������������������������������������������     248

BTLGLASS

RUM

BACARDI CARTA BLANCA�������������������������������������������������������������������������������������15     168
SAILOR JERRY SPICED��������������������������������������������������������������������������������������������16     188
MATHUSALEM 15 YEARS���������������������������������������������������������������������������������������18     228
DIPLOMÁTICO RESERVA EXCLUSIVA���������������������������������������������������������20     268

BTLGLASS

TEQUILA & MEZCAL

CÓDIGO 1530 BLANCO ���������������������������������������������������������������������������������������������16     188
MILAGRO BLANCO�������������������������������������������������������������������������������������������������������18     228
ESPOLÒN BLANCO �����������������������������������������������������������������������������������������������������17     208
1800 CRISTALINO AÑEJO���������������������������������������������������������������������������������������24     328
CÓDIGO 1530 ROSA�����������������������������������������������������������������������������������������������������20     268
CÓDIGO 1530 AÑEJO���������������������������������������������������������������������������������������������������26     388
CÓDIGO 1530 REPOSADO���������������������������������������������������������������������������������������22     308
MONTELOBOS ESPADIN�����������������������������������������������������������������������������������������18     228
CÓDIGO 1530 MEZCAL ARTESANAL �����������������������������������������������������������22     308

BTLGLASS

BRANDY

COURVOISIER VSOP ���������������������������������������������������������������������������������������������������18     228
MARTELL VSOP���������������������������������������������������������������������������������������������������������������18     228
MARTELL CORDON BLEU��������������������������������������������������������������������������������������������������448
REMY MARTIN LOUIS XIII�������������������������������������������������������������������������������������������������5888

BTLGLASS

bourboN & rye

JACK DANIEL’S�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������15     168
MAKER’S MARK�������������������������������������������������������������������������������������������������������������18     228
BULLEIT BOURBON�����������������������������������������������������������������������������������������������������18     228
BULLEIT RYE���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������19     248

BTLGLASS

WHISKY
FRUITY, FLORAL & LIGHT SPICE 

MONKEY SHOULDER�������������������������������������������������������������������������������������������������15     168
GLENFIDDICH 12�����������������������������������������������������������������������������������������������������������17     208
DALMORE 12, SHERRY CASK�����������������������������������������������������������������������������20     268
MACALLAN 12, SHERRY OAK�����������������������������������������������������������������������������21     288
AUCHENTOSHAN 18 SHERRY CASK�����������������������������������������������������������22     298
YAMAZAKI 12���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������33     508
GLENFIDDICH 21������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������688
DALMORE 21�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������2288
HIBIKI 17 �����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������2488

HONEY & TOFFEE

BALVENIE 12, DOUBLE WOOD��������������������������������������������������������������������������18     228
AUCHENTOSHAN 18���������������������������������������������������������������������������������������������������20     268
GLENFIDDICH 15�����������������������������������������������������������������������������������������������������������20     268
BALVENIE 14, CARIBBEAN CASK�������������������������������������������������������������������24     348
GLENFIDDICH 18�����������������������������������������������������������������������������������������������������������24     348

EARTHY, SEASPRAY & SMOKE

ARDBEG 10 �������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������18     228
LAPHROAIG 10�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������20     268
LAGAVULIN 16�����������������������������������������������������������������������������������������������������������������22     308
HAKUSHU 12���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������33     508

NUTTY & RICH

AUCHENTOSHAN THREE WOOD���������������������������������������������������������������������18     228 
DALMORE KING ALEXANDER III����������������������������������������������������������������������������������508
BALVENIE 21, PORT WOOD������������������������������������������������������������������������������������������������688 
YAMAZAKI 18�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������3488

BTLGLASS

SOJU

HWAYO 17° 200ML ���������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������18
CHUGA JEJU KYOHO GRAPE 360ML�������������������������������������������������������������������������������18
CHUGA WATERMELON 360ML����������������������������������������������������������������������������������������������18
CHUGA TRIPLETS�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������50

BTL

TRIPLETTWINTWINS & TRIPLETS PROMO

BALVENIE 12, DOUBLE WOOD�������������������������������������������������������328     420
DALMORE 12, SHERRY CASK����������������������������������������������������������428     608
GLENFIDDICH 15����������������������������������������������������������������������������������������508     688
AUCHENTOSHAN 18 SHERRY CASK����������������������������������������528     688
BALVENIE 14, CARIBBEAN CASK������������������������������������������������648     888
GLENFIDDICH 18����������������������������������������������������������������������������������������648     888

HAPPY HOUR | 3 PM - 7 PM | 
$12 HOUSEPOUR SPIRITS, HOUSE WINES AND SELECTED DRAUGHT BEERS

SAKEHWAYO 17° 200ML�������������������������������������������������������������������������������������������������18

DASSAI 23 720ML��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������238
DASSAI 23 1800ML������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������488



ALL PRICES ARE SUBJECT TO PREVAILING GST 
AND 10% SERVICE CHARGE.

HAPPY HOUR | 3 PM - 7 PM | 
$12 HOUSEPOUR SPIRITS, HOUSE WINES AND SELECTED DRAUGHT BEERS

Ask not what wine has done for you 
but rat her what you are willing to do for some wine.

Sweet

PIO CESARE MOSCATO D’ASTI DOCG 2021 �������������������������������������������17       85
Piedmont, Italy

ROBERT WEIL KABINETT RIESLING 2020������������������������������������������������������������128
Rheingau, Germany

SCHLUMBERGER LES PRINCES ABBES 
RIESLING 2018������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������128
Alsace, France

GLASS BTL

WHITE WINE
DBR LAFITE LES LÉGENDE R BORDEAUX 
BLANC 2021��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������17       85
Bordeaux, France

TE MATA ESTATE SAUVIGNON BLANC 2022 ���������������������������������������������������������98
Hawke’s Bay, New Zealand

SCHLUMBERGER PINOT GRIS LES PRINCES ABBÉS 2017 ������������������128
Alsace, France

DBR (LAFITE) R DE RIEUSSEC 2020����������������������������������������������������������������������������128
Sauternes, France

DOMAINE VACHERON SANCERRE BLANC 2022����������������������������������������������168
Sancerre, France

ST INNOCENT FREEDOM HILL CHARDONNAY 2018������������������������������������188
Oregon, USA

GLASS BTL

SPARKL ING WINE

PROVETTO SPUMANTE BIANCO BRUT����������������������������������������������������17       85
La Mancha, Spain

LOUIS ROEDERER COLLECTION 243 BRUT MV����������������������������������������������168
Reims, France

CHAMPAGNE CARBON BRUT������������������������������������������������������������������������������������������288
Reims, France

LOUIS ROEDERER CRISTAL BRUT 2014������������������������������������������������������������������708
Reims, France

ARMAND DE BRIGNAC BRUT “ACE OF SPADES”������������������������������������������888
Reims, France

CHAMPAGNE CARBON ROSÉ������������������������������������������������������������������������������������������388
Reims, France

GLASS BTL

RED WINE
DBR (LAFITE) LES LEGENDE R BORDEAUX 
ROUGE 2020����������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������17       85
Bordeaux, France

TE MATA ESTATE PINOT NOIR 2021����������������������������������������������������������������������������������98
Hawke’s Bay, New Zealand

PIO CESARE BARBERA D’ALBA 2020����������������������������������������������������������������������������98
Piedmont, Italy

E.GUIGAL CROZES HERMITAGE ROUGE 2020 �����������������������������������������������������108
Rhône Valley, France

DBR (LAFITE) MOULIN DE DUHART 2019���������������������������������������������������������������168
Pauillac, France

CHÂTEAU DE PEZ 2020�������������������������������������������������������������������������������������������������������������188
Saint-Estephe, France

RÉSERVE DE LA COMTESSE 2011 ���������������������������������������������������������������������������������198
Pauillac, France

JOSEPH FAIVELEY GEVREY CHAMBERTIN 
VIEILLES VIGNES 2019�������������������������������������������������������������������������������������������������������������208
Burgundy, France

E.GUIGAL CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE 2017�������������������������������������������������������������228
Rhône Valley, France

CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 2017������������������������������������������������������������������������268
Saint-Julien, France

CLOS DU MARQUIS 1998���������������������������������������������������������������������������������������������������������268
Saint-Julien, France

CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 2011�����������������������������������������������������������������������������328
Pomerol, France

CHÂTEAU PONTET-CANET 2006���������������������������������������������������������������������������������������388
Pauillac, France

CHÂTEAU PAPE CLEMENT 2017���������������������������������������������������������������������������������������288
Pessac-Leognan, France

LE SERRE NUOVE DELL’ORNELLAIA 2019�������������������������������������������������������������288
Tuscany, Italy

GLASS BTL


